

绿茵焦点

总结经验演练战术 建业全力准备辽豫之战

□晚报记者 郭韬略

本报讯 “前三轮最好的情况是拿5分以上,最差也应该拿到3分。”在联赛开始前,贾秀全曾这样展望四五队的开局。而在上周日客场输给北京国安之后,作为前三轮中唯一一个主场,而且是贾秀全在河南球迷面前的首次亮相,球队的目标自然要锁定为3分。

杜绝低级错误

周日从北京返回郑州之后,四五队并未休息,直接回到中牟基地开始备战。前两天的训练一直以恢复和体能训练为主,直到昨天球队才开始了第一次有球训练,并进行了40分钟的全场对抗。

同北京的比赛,四五队在场面占优的情况下,由于本方在防守中的失误最终0:2落败,令河南球迷遗憾不已。在谈到两个失球时,贾秀全认为都是“低级失误”所致,因而昨天的训练贾秀全首先给队员们强化的就是防守原则。“防守的时候,尤其是在禁区内的防守一定要精力集中,不能再犯类似的低级错误,这样的代价太大了。”贾秀全说。

加强边路进攻

尽管在北京输了球,但比赛中制造出的不少机会也让队员们更有信心。“奥里萨德贝的那个头球真是运气不好,顶在了门柱上,如果打进了,局面可能就完全不一样了。”一位队员说。而整个比赛中,四五队通过边路传中,给对方的防线也制造了不少威胁。而在回到主场后,在进攻方面,贾秀全依然会强调在边路做文章。

昨天的训练中,对防守强化了10分钟后,贾秀全发出指令:“双方的边后卫现在可以压上助攻,注意前插的时候一定要坚决,边前卫要把传中球传好。传中质量把握好,中路包抄要到位,对你们的要求就这么简单。”

而对于贾秀全“简单的要求”,队员们完成得也非常好,尤其是外援前锋吉奥森,在不长的时间内,头顶脚踢就连进3球。

唐尧东当高参

辽豫之战,还有一个焦点人物:唐尧东,去年还曾带领辽宁队在与河南队的比赛中取得了一胜一平成绩的他,现在已经成为了贾秀全的助手辅佐他执教河南四五队。低调的唐尧东并不愿意在媒体前说得太多:“我只是助理教练,还是采访贾导比较合适。总之呢,我在河南挺好的,这场比赛只要我们认真准备,发挥出水平应该能取得胜利。”

而作为前辽宁队主教练,唐尧东的意见和建议对贾秀全来讲会非常重要。“当然,我当然会认真听取唐导的意见,毕竟他对辽宁队非常了解。我们这两天会仔细研究辽宁队的比赛录像,然后确定最终的作战计划。从实力上讲,辽宁队还是要比我们强一些,但经过第一场比赛后,队员们正在逐渐找回比赛感觉,最近两天练得也很好,这样会弥补这种差距的。”贾秀全说。



罗马 0:2 曼联  
沙尔克 0:1 巴萨

青春风暴

新生力量主宰欧冠 1/4 决赛首回合 曼联巴萨客场取胜赢得晋级先机

北京时间昨夜,在欧洲冠军联赛 1/4 决赛首回合角逐中,曼联客场 2:0 击败罗马。在这场焦点大战中,年轻人的表现可以用“青春风暴”来形容。

面对坐镇主场的“罗马狼”,23岁的小小罗毫无惧色,他的攻击席卷了前场每一个角落。同样是23岁的鲁尼也不甘落后,他的进球基本上宣布罗马的死亡,毕竟客场两个净胜球的优势太大。而在另一场比赛中,巴萨在小罗纳尔多、梅西、德科等主力因伤缺阵的情况下,由不满18岁的小将博扬在开赛12分钟建功,1:0小胜首次闯入冠军联赛八强的沙尔克队。

青春风暴·赛况

年轻小将先后发飙

罗马在冠军联赛中主场9场不败,这给了他们与对手周旋的信心。不过曼联的攻势显然很强大,他们开场之后就展开进攻,小小罗的任意球射门偏出球门。

第39分钟,红魔的努力终于收到回报。鲁尼中路转身摆脱对方防守球员,将球分给斯科尔斯,后者将球从禁区右侧准确搓到中路,后插上的小小罗大力头球将球砸进球门左下角。

失球后的罗马显得积极很多,武齐尼奇随后一脚弹射偏出右边门柱。取得进球的小小罗发挥更放松,皮萨罗和梅克斯都因为阻挡他,先后吃到黄牌。

第67分钟,一直寻觅战机的鲁尼终于爆发。布朗斜传后点,朴智星头球顶回中路,罗马门将多尼脱手后同帕罗奇相撞倒地,被鲁尼推空门得手。

两强对垒,红魔客场取得两球优势,这其实已经基本宣告曼联将占据一个四强名额。



C·罗

亨利助攻博扬绝杀

昨晨,做客盖尔森基兴的巴塞罗那遇到了“救星”,他就是当值的希腊籍主裁判瓦塞拉斯,正是他漏判了点球,才使得巴萨能在客场1:0险胜德甲劲旅沙尔克04,在劣势下赢得了欧冠联赛1/4决赛首回合的胜利。不过沙尔克全场20次射门、16次脱靶的糟糕射术,才是该队主场落败的主观原因。

尽管巴萨阵中多员大将甚至未随队出征,但主教练里杰卡尔德仍然排出了博扬、亨利和埃托奥的三前锋攻击阵型,并在第12分钟就收到了效果:亨利接伊涅斯塔直传后小角度捅射,沙尔克门将诺伊尔奋力将球扑出,亨利又将球捅到门前,博扬推射将球送入空门。沙尔克上半时最佳的破门机会是在第44分钟,拉菲尼亚右路传中,库兰伊正欲头球攻门,被巴萨后卫赞布罗塔从后撞倒,但主裁判瓦塞拉斯对此视而不见,拒绝判罚点球。最终,巴萨在劣势下幸运地带走3分。

青春风暴·帅说

里杰卡尔德——他是一个伟大的球员

如今在梅西伤停、小罗被冷冻的阶段,里杰卡尔德起用博扬成为球队的首发中锋,博扬和亨利以及埃托奥一起组成了球队全新的进攻三叉戟。如今,博扬用自己的表现回报了主帅的信任。

因为这场比赛胜利而暂时帅位无忧的里杰卡尔德赛后用“Big Player(伟大的球员)”来感谢这位17岁少年给球队带来的关键进球。

弗格森——

曼联拥有梦幻攻击线

在这场比赛中,曼联主帅弗格森又祭出460的怪阵,他安排鲁尼偏左路活动,然后让小小罗和朴智星轮番上前进攻。

赛后弗格森非常高兴:“我们没有丢球,这个结果太棒了。更重要的是,曼联现在拥有一条梦幻般的攻击线,对此我感到非常非常欣慰。”

本组撰文 法新

青春风暴·主角

小小罗领跑射手榜 直言要冲着冠军去

随着主裁判的一声哨响,小小罗和鲁尼都兴奋地冲向替补席,同教练和所有没上场的队友拥抱庆祝。值得一提的是,凭借7个进球,小小罗已经占据了欧冠射手榜榜首。值得一提的是,这球还是C·罗本赛季的第36个进球,他继续向曼联传奇射手丹尼斯·劳单赛季的46球纪录挺进。最近的4场联赛和1场欧冠赛事当中,C·罗场均开和总共攻入6球。凭借如此高的进球效率,C·罗不仅有望问鼎英超和欧冠最佳射手,还极有可能超越丹尼斯·劳的纪录。

“我们表现得非常好,大家都知道罗马很强,而这场比赛肯定会很难打,但是我们还是创造了一些机会,所以我认为曼联获胜实至名归。至于我攻进的那个很棒的头球,我对此感觉很好。”对于自己的表现,小小罗自己都无法谦虚下去,他已经成为球队的核心。

对于球队的前景,小小罗表示:“我们夺冠的机会很大,大家都动力十足,当然,曼联本赛季就是奔着冠军去的。”



博扬

90后进球第一人 英俊少年拯救巴萨

能够在号称“魔鬼主场”的做客沙尔克客场1:0赢下德甲劲旅沙尔克04,处于崩溃边缘的巴塞罗那终于暂时被拉离了悬崖边。帮助巴萨摆脱危机的是一位大半年前还在看台上为红蓝军团鼓掌的17岁少年。小将博扬为球队打进了唯一进球。

本赛季刚刚从二队升上来的博扬要到今年8月份才满18岁。但这位天才少年已经为球队贡献了10个进球,尤其算上这场欧冠比赛,博扬已经在连续4场比赛中打进了5球。

博扬为巴萨打进的那个制胜进球发生在第12分钟,伊涅斯塔巧妙直塞,亨利从左翼切入禁区射门被挡出,但他倒地又将皮球送到门前,跑位准确的博扬将皮球送入空门。这是博扬第一个欧冠进球,也把他的名字写入了欧冠历史:在最年轻进球纪录上,博扬排到了第二位——17岁零218天,这仅仅比加纳人奥福里加耶1997年创造的17岁零195天的纪录多了23天。另外他也是国际足坛90后球员中第一个完成欧冠进球的新星。

Advertisement for 'TOTOYOU' (通通有) health products. It features the slogan '都市健康' (Urban Health) and '一次投入 多重回报' (One-time investment, multiple returns). The ad promotes '正衡片' (Zhengheng Tablets) for diabetes, claiming it is a '承诺' (promise) for '不乱' (not chaotic) and '不乱承诺' (not chaotic promise). It includes contact information for a hotline (63396000) and a website (www.totoyou.net). The ad also mentions '龙襄胶囊' (Longxiang Capsules) and '清华大学专利技术' (Tsinghua University Patent Technology).